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1. a) Osoita, ettd jos kehys on sarjallinen, niin OP — <P on pitevd
kehyksessa.

b) Osoita, ettd jos kehys on heikosti tihed, niin OOP — OP on pé-
tevd kehyksessa.

2. a) Anna lauseelle OP — O(Q — P) (Hilbert-tyylinen) K-todistus.

b) Anna lauseelle
D—|Q — O0-P

(Hilbert-tyylinen) K-johto lausejoukosta {O(P — @)}. Osoita
siis, etta
{O(P = Q)} Fx 0 = O-Q — O-P.
3. a) Osoita, ettd
{P—=Q,-Q = PR}k {-RVQ,~QV S} = 0QAS

pétee (antamalla K-johto lauseelle OQ A S).
b) Osoita, etti

{CQ — 0Q,Q — —P} g {OP} = 0-Q

patee.



